

市政协开展主席视察活动 助推科技创新与产业创新深度融合

本报讯(融媒记者 童英晓) 6月17日,市政协围绕 推进科技创新与产业创新深度融合 开展主席视察。市政协主席鲍江鸿,副主席胡增强、黄瑞燕、朱志昂、卢轶、王向宇、陈梅娅、童宇明,秘书长徐宁,在永康市政协委员、政协委员、社情民意联络员、群众代表参加。视察组一行首先来到市生命健康产业研究院,听取该院基本情况和发展成果介绍。该院自组建以来,一体打通产品研发、成果转化、科技招商和人才引进

全链条。视察组希望研究院继续做大做强创新平台,加强科技人才队伍建设,全力提升科研能力,以全过程、全链条、全周期服务助力永康企业高质量发展。浙江千禧龙纤特种纤维股份有限公司是一家研发生产特种纤维的高新技术企业,去年获省科学技术进步奖一等奖。视察组一行边走边听,详细了解企业生产经营、研发投入、成果转化等情况。视察组一致认为,要构建 基础研究+技术攻关+成果转化 的全链条创新

体系,实现以科技创新培育新动能、塑造新优势的良性发展格局,不断提升企业竞争力和影响力。随后,视察组一行来到浙江安德电器有限公司,深入生产车间,走进产品展区,全面了解企业技术攻关、生产经营和科技人才引育情况。该公司一直把创新作为引领发展的第一动力,明确思路、找准路径,全力推动机器自动化、信息化改造,以创新驱动赋能企业高质量发展。视察过程中,大家一致认为,近年

来,我市坚定实施创新驱动发展战略,加快科技创新和成果转化,产业链创新链融合工作取得了明显成效。但对标高质量发展要求,还存在一定差距。委员们纷纷表示,将进一步发挥自身特长优势,深入调查研究,积极建言献策,着力推动高质量科研平台建设,聚力完善要素保障,加力推动成果转化,大力促进合作交流,助力做好 融 的文章,为高质量建设世界五金之都 品质活力永康 贡献智慧和力量。

我市首推高校毕业生 三支一扶 岗位 报名时间截止到6月25日17时

本报讯(融媒记者 邵思民) 6月18日,记者从相关部门了解到,2025年浙江省高校毕业生 三支一扶 计划招募已启动。今年我市首次推出 三支一扶 岗位,计划招募2名高校毕业生,招募岗位均为基层教育服务岗位,服务单位分别是市教育局下属八字墙学校和柏岩小学。

师力量相对匮乏的困境。今年有两名来自城区的支教教师服务期满返回原单位,学校急需补充新鲜血液。柏岩小学负责人说。支教岗位不仅能够助力解决山区学校教育资源短缺问题,还能让志愿者在教学和管理过程中积累宝贵经验,对个人职业发展有很大的帮助。市人社局人才开发和服务科负责人说。

据悉,在政策支持方面,三支一扶人员在服务期内将获得相应的工作生活补贴,每名新招募且在岗服务满6个月以上的人员,将给予一次性安家费补贴。服务期满考核合格的 三支一扶 人员,3年内参加全国硕士研究生招生考试,初试可予以加分,同等条件下优先录取;已被录取为研究生的应届毕业生参

加 三支一扶 计划,学校应为其保留入学资格;高职(高专)毕业生期满且考核合格,可免试入读成人高等学历教育专科起点本科;参加 三支一扶 计划前无工作经历的人员期满且考核合格,两年内在参加机关和企事业单位招录、自主创业、落户、升学等方面,可同等享受应届毕业生相关政策。此外,服务期间,可由省人才市场提供人事档案保管服务;服务期满1年且考核合格后,可按规定参加职称评定。

此次 三支一扶 计划网络报名时间截止到6月25日17时,符合条件的人员可登录浙江省通用招聘网上报名平台查看服务岗位并报名。此次我市招募的基层教育服务岗位,师范专业考生可直接报名,非师范专业考生须取得《小学语文教师资格证书》才可报名。

绿色快递在行动 我市快递企业积极落实新规

本报讯(融媒记者 曹润鑫 程卓一) 近日,记者在中国邮政永康分公司华丰路支局看到,入口处的绿色回收箱内整齐码放着各类可重复使用的纸箱,供市民免费取用。服务台前,工作人员正使用环保快递袋打包。

《国务院关于修改 快递暂行条例 的决定》6月1日起正式施行。此次修订特别增设快递包装专章,明确要求推进快递包装绿色化、减量化和可循环利用,鼓励快递企业和寄件人使用可降解、可重复利用的环保包装材料。

目前,我们使用的快递包装袋均为可降解环保包装袋,包装箱由原来的5层变为3层,更加轻薄、坚固。我们配置了快递包装绿色回收箱,倡导用户循环使用包装材料。中国邮政永康分公司华丰路支局负责人说。

在金丰速运永康分公司,新型环保中转箱的投入使用成为亮点。我们采用食品级PP材质的中转箱,单箱可循环使用超70次,还能实现中转箱回收。该公司负责人说。

随着新规实施,快递包装绿色化、减量化、可循环已成为行业发展的必答题。我市快递企业通过技术创新和服务升级,积极探索经济发展与生态保护协同共进新路径。

银发族 变身 读书郎 老年学堂 让养老变 享老

本报讯(融媒记者 王佳涵) 近日,东城街道社区学校园丁婺剧班课堂上,40余名老年学员齐声合唱,共同展示一学期的学习成果。

去年,东城街道社区学校在园丁社区党群服务中心开设老年学堂,吸引300余名居民报名参与,给老年人带来了人生新 享法。

听说老年学堂办到了家门口,我马上报名了。学员金香春说,每周二的鼓词班和每周四的婺剧班,让她学到了很多新技能,也让她的生活变得更加充实、多彩。

巧借文化礼堂、党群服务中心等阵地,东城街道社区学校通过一系列课程、活动、服务,为老年人 送文化、送温暖。东城街道社区学校在各村(社区)设立了23个教学点,涵盖婺剧、永康鼓词、书法、美术等课程,惠及辖区居民2000余人次。

镜头展现 旗袍之美

6月15日,市青年摄影协会在紫微园举办 东方之韵 旗袍人像拍摄活动,吸引30多名摄影爱好者参与创作。活动以旗袍文化为主题,通过镜头展现东方美学的独特韵味,为摄影爱好者提供艺术交流的机会。

融媒记者 杨成栋 摄



创新训练营开班 汇聚多方智慧 共绘创业新图景

本报讯(融媒记者 程明星) 6月17日,永康市创新训练营第一期正式开班,旨在深化青年创业支持体系,推动我市创业生态高质量发展。

活动中,浙江师范大学EDP教育中心、市创业青年联合会、市企业信息化促进会三方代表签署了合作协议,将在人才培养、资源共享、项目协作等领域开展深度合作,为我市创业生态注入新活力。随后,浙江师范大学EDP教育中心负责人展示了该中心的优质资源与专业课程体系,鼓励大家珍惜学习机会,积极交流实践,提升创业综合能力。

最后,浙江师范大学经济与管理学院副教授姜新旺带来了《中国式现代化

与经济高质量发展新格局新思路新趋势 宏观经济发展战略形势与商业模式创新》主题分享。他深入解读了宏观经济形势,剖析了中国式现代化背景下的发展机遇与挑战,为创业者提供商业模式创新思路与方法。

此次创新训练营开班,不仅为我市创业青年提供了宝贵的学习机会,也为全市创业生态的发展注入了新动力。期待在各方协作下,训练营能够培育更多优秀创业人才,为经济高质量发展贡献力量。市创业青年联合会负责人说。

活动伊始,市企业信息化促进会负责人深入剖析了当前数字化浪潮下企业信息化对创业发展的作用,为创业者指